MunuctepcTBO oOpa3zoBanus 1 Hayku Poccuiickoit deneparuu
OI'AOY BO «Kazanckuii (IIpuBomkckuii) GpenepanbHbIi YHUBEPCUTET
HNucTtuTyT pyHIaMEHTAIBHOM MEAULIUHBI M OMOJIOTUU
Briciias mkosia MeIMITMHBL
Kadenpa mopdosoruu u ob1ieit natosoruu
CrneuunansHoctu «JleuebHoe aeno», «CtoMaTonorusy», «MeauuruHcKas OHOXUMUS

JucuunnuHa: AHATOMUSA

BbanabHO-peiiTHHrOBasi cCHCTEMA OLIEHKH 3HAHUI CTY/I€eHTOB

baok 1
1 kypc (1 cemecTp)
1 KontposbHas padota: Octeosorusa™* 0-8
2 KontponbHasi pabota: Muosorus™* 0-8
[TucemenHas padota: Tonorpadus Mpl u daciuit 0-4
Tekymrast ycrieBaeMOCTh Ha MPAKTHYECKUX 3aHATHIX 0-5

1-ro cemectpa (cpeguuii 6amn) *

1 kypc (2cemectp)

3 KonrtposbHas padora: CritaHXHOJIOTUS** 0-8
4 KontponsHas pabora: CCC** 0-8
[Tucbmennas pabota: Aoprta, CUCTEMbI BEH 0-4
Texymas ycrieBaeMOCTh Ha MMPAKTUIECKUX 3aHATUAX 0-5

2-To cemectpa (cpenuuii 6am) *

*3a KaXk/10€ MPOMYIICHHOE 3aHsTie BhiunTaetcs 0,5 Oaa.
J1g IMKBUAANNY TPOIYCKOB HEOOXOIMMO MPENbsIBUTH CIIPaBKy OT Bpada, 3aBEpeHHYIO B IeKaHaTe B
TEUCHUE HEJICIH MTOCIIE MPOITYCKa MJIM MOBECTKY B BOCHKOMAT.

**B ka0l KOHTPOJIBHOM paboTe OLICHUBAETCSl 3HAHUE MIPENAPATOB U TEOPHH

Nroro: brok 1 | 0-50
Baok 2 (3x3amMeH)
DK3aMeH 28-50 (menee 28 — He
aTTECTOBAH)
HNroro: nucuumiauna** 56-100 (menee 56 — He
aTTECTOBAH)

HDOHVCKI/I HE OTDaﬁaTblBalOTCH, KOHTPOJbHbIC DaﬁoTbl M HEYIOBJICTBOPUTC/IbHBIC OLICHKHU

He nepecaarrcs!!!

Bbaoxk 1 + baok 2 = 0-100 6a110B

«OTINYHO» «Xopouoy «YnoJjerBopuresbHo» | «He aTrrecroBan»

86-100 6ayutoB 71-85 GamioB 56-70 GayutoB MeHee 56 0aIoB

B neHp 3x3aMeHa A1 NONy4YeHUs aTTECTALUU CTYACHTY NMPEIOCTABISAECTCS
BO3MOKHOCTh C/IaTh KOHTPOJIbHBIC/TTMCHMEHHBIC PAOOTHI I OTBETUTH HA YCTHHIE
BOIIPOCHI TIPETIOaBaTeNs 0 000 TeMe TUCIUILTAHBI.



